

Старые песни о главном: красноярское Заксобрание и экология

На комитете по природным ресурсам и экологии депутаты краевого Заксобрания рассмотрели ежегодный доклад о состоянии и охране окружающей среды в 2022 году.

Экология стоит на месте: Заксобрание разочаровано докладом министра Борзых

Впрочем, на заседании комитета ежегодный доклад отошел на второй план – депутаты традиционно копят силы, чтобы максимально публично и жестко обсудить состояние окружающей среды на сессии регионального парламента, которая состоится 26 октября. Поэтому в узком комитетском кругу никаких сенсаций или же резких критических высказываний не прозвучало.

Пока что слышны лишь раскаты надвигающиеся бури. Так, депутатский корпус выразил недовольство тем, что ситуацию с экологией в 2022 году приходится обсуждать практически в конце 2023. По мнению политиков, необходима промежуточная, более оперативная информация.

Главной же темой собрания стала вечноактуальная газификация Красноярского края, на которой уже не одно поколение народных избранников стерло язык до костей.

– Из года в год говорим о том, чтобы максимально газом заместить угольные котельные и отопление, что газификация – одно из мероприятий, которое существенно улучшит качество воздуха. Газ точно нужен и для частного сектора, и для предприятий. Сейчас стоят вопросы: как будут работать наши ТЭЦ, вся технология и логистика которых изначально построены для работы на угле; кого мы можем перевести на газ, какие потребуются вложения и затраты? – спросил председатель комитета Виталий Дроздов.



Энтузиазм и деятельность Дроздова связаны с тем, что в мае 2022 года президент РФ дал поручение о развитии Единой системы газоснабжения Российской Федерации в регионах Восточной Сибири и Дальнего Востока. Затем, 11 октября 2023 года, мероприятия по газификации Красноярска вошли в Перечень поручений по социально-экономическому развитию Красноярского края. Они должны быть завершены до 2028 года.

Из действительно важного и близкого, а не голословного и отдаленного будущего: на комитете депутаты поддержали федеральный проект закона, согласно которому предлагается внести поправки в Кодекс РФ об административных правонарушениях. А именно – усилить ответственность за сокрытие информации о выбросах загрязняющих веществ.

– Речь об усилении ответственности – увеличиваются штрафы, вводится дисквалификация должностных лиц. Задача – показать, что с экологией не шутят. Если вы что-то утаиваете, если вы не принимаете вовремя меры, это чревато денежными потерями для бизнеса и карьерами для горюхозяйственников, – сурово завершил заседание комитета Дроздов.

Остается добавить, что на грядущей сессии Заксобрания отчитываться перед депутатами о состоянии окружающей среды за 2022 год будет человек, к которому будет сложно предъявить претензии за прошлогодние провалы и ошибки.

Дело в том, что ходе административных преобразований, затеянных новым губернатором региона, в правительстве Красноярского края вместо министерства экологии и природопользования образовалось просто министерство экологии.

Павел Борзых, возглавлявший прежнее ведомство, губернаторскую проверку не прошел и покинул правительственные ряды. Ну а новую структуру возглавил Владимир Часовитин.

В последние годы Часовитин выпал из кадровой обоймы и, следовательно, пропал с поля зрения общественности. Однако этот чиновник не понаслышке знаком с экологическими проблемами. Ведь несколько

лет назад именно эти проблемы, казалось, бесславно завершили чиновничью карьеру Владимира Часовитина. Ранее он возглавлял министерство экологии и природопользования, но в январе 2019 года, после провального старта мусорной реформы, чиновник был отправлен в отставку.



контексте:

[Владимира Часовитина завалило мусором. Кто следующий?](#)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОЛОГИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 17207 20.10.2023, 13:53
👍 328

URL: <https://babr24.com/?IDE=252401> Bytes: 4272 / 3759 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com*



Автор текста: **Александр
Тубин**, политический
обозреватель.

На сайте опубликовано **1508**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)